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令和４年6月 教育委員会定例会会議録 

 

令和４年６月28日(火) 

午後１時30分～午後２時20分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ ６月教育委員会行事報告 

７ 議案 

第13号  あわら市学校給食センター条例施行規則の一部改正について 

第14号  あわら市学校給食センター条例施行規則の特例に関する規則の制定に 

ついて 

８ 報告事項 （１）市議会６月定例会について 

（２）令和４年度坂井地区中学校夏季総合競技大会結果について 

（３）第33回あわらカップカヌーポロ大会について 

（４）全国大会等出場選手激励会について 

（５）７月～８月教育委員会行事予定について 

（６）その他 

９ その他 

10 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

宮 川 千 乃 

坂 野 靖 子 

      坂 井   優 

  

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    江 川 欣 男 

文化学習課長    早 見 孝 枝 スポーツ課長    中 辻 雅 浩 

教育総務課教育審議監 常 廣 一 頼   教育総務課長補佐  吉 田 さゆり 

文化学習課長補佐  西 正 真 琴 スポーツ課長補佐  上 木 大 輔 

郷土歴史資料館副館長 九千房 英 之 
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。５月定例会会議録につい

て、委員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、５月定例会会議録の承認をいたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、坂野委員にお願いしたいと思います。 

宮川委員 はい。 

甲斐教育長 よろしくお願いします。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

（１） 市町教育長会議が、６月８日にオンラインで行われました。内容は今年度の県の学 

力調査を 12 月の６日、７日行うことや管理職の任用試験、教員採用選考試験についての話

でした。採用試験については年々志願者数が減少していて今年も減少しているということ

でした。（２）指導主事学校訪問についてですが、５月 27 日に、今年度初の試みでお互い

の市の交流を、ということで丸岡南中学校を訪問しました。逆に６月８日には坂井市の教

育委員の方に芦原中学校に来ていただきました。（３）６月議会ですが、５月 30 日から始

まりまして、６月 22 日に閉会しました。４名の議員から教育委員会に対して質問がありま

した。詳しい内容については後程説明します。多くの予算も可決しました。（４）学校運営

研究会ですが、６月 20 日にあり、コロナ対策と合わせて、熱中症対策もお願いしました。

それからマスクの着用について例を出して統一見解をもつようお願いしました。２つめと

して、「あわらのたから」展を今年度は教育委員会主催で開催すること、図画の部と今年度

新たに映像の部を加えて開催することを伝えました。それから国際交流が今年は中止とい

うこと、下妻市との交流は実施するということを報告しました。 

以上で教育長報告を終わります。 

甲斐教育長 続きまして日程６「５月～６月教育委員会行事報告」をお願いします。 

岡田部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。 

坂野委員 ５月28日開催のさつき祭りに参加しました。３年ぶりですかね。ステージ発

表とかはなく展示が中心でしたが、両日で300名近くの方の参加があったと聞いています。

地元の方の協力や実行委員の皆様が準備から片付けまでやっていて団結力がすごいなと思
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いました。コロナ禍ですが、このような行事が徐々に復活してきたことをうれしく思いま

した。 

甲斐教育長 他にありませんか。無いようですので、教育長報告及び教育委員会行事報告に

ついては了承とします。 

 

 

【付議事件】 

 

甲斐教育長 それでは、次に日程７「議案」の審議に移りたいと思います。 

甲斐教育長 議案第13号「あわら市学校給食センター条例施行規則の一部を改正する規則

について」と議案第14号「あわら市学校給食センター条例施行規則の特例に関する規則の

制定について」は関連がありますので一括して審議を行います。事務局の説明をお願いし

ます。 

江川課長   ～資料３～８ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの議案の説明について、ご質問ご意見はございませんでしょうか。 

甲斐教育長  無いようですので、議案第 13 号「あわら市学校給食センター条例施行規則の

一部を改正する規則について」と議案第 14号「あわら市学校給食センター条例施行規則の

特例に関する規則の制定について」は承認といたします。 

 

【報告事項】 

 

甲斐教育長 続いて、「報告事項」に移りたいと思います。（１）市議会６月定例会について

について、事務局の説明をお願いします。 

岡田部長 ～資料９〜19ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの報告について、ご質問はございませんでしょうか。 

甲斐教育長 続きまして報告事項（２）令和４年度坂井地区夏季総合競技大会結果につい

てお願いいたします。 

常廣審議監  〜資料20～21ページを説明〜 

甲斐教育長 この件について、ご質問はございませんでしょうか。 

甲斐教育長  次に（３）第33回あわらカップカヌーポロ大会についてお願いします。 

上木補佐 ～資料22～23ページを説明～ 

甲斐教育長  この件に ついて、ご質問はございませんでしょうか。 

甲斐教育長  次に報告事項（４）の前に下妻市との交流についてお願いします。 

常廣審議監 〜別紙資料を説明〜 

甲斐教育長  ただ今の件についてご質問はありませんか。 

では、次に報告事項（４）全国大会等出場選手激励会についてお願いします。 

上木課長補佐 ～資料 24 ページを説明～ 

甲斐教育長 他にございますか。続きまして（５）７月～８月の教育委員会行事予定につ

いてお願いいたします。 

岡田部長   ～資料25ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明につきましてご質問等はございませんか。 

甲斐教育長  では（６）その他に移ります。その他ございますでしょうか。創作の森関連お
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願いします。 

西正補佐   〜別添資料を説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明につきましてご質問等はございませんか。続きまして歴史資

料館関連をお願いします。 

九千房補佐  〜別添資料を説明〜 

甲斐教育長 よろしいでしょうか。 

甲斐教育長 その他ございますでしょうか。ないようですので報告事項を終わります。 

甲斐教育長 ９番その他ございますでしょうか。 

吉田補佐 令和４年度市町村教育長・教育委員研究協議会の通知を置かせていただきま

した。委員の皆さんの希望に沿うように申し込みをさせていただきました。結果は７月上

旬に来ることになっていますので、通知がありましたら、メール又は文書で通知させてい

ただきます。 

甲斐教育長  それでは、次回の定例会を７月27日水曜日13時30分からということでお願い

致します。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして６月の教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和４年６月28日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


